
«Γιορτή των Αρίστων»: Ο δήμος Πυλαίας
Χορτιάτη τίμησε τους νέους φοιτητές του

K. Αναστασιάδης, πρύτανης ΑΠΘ: «Το μόνο πράγμα το οποίο δεν μπορεί να το

πάρει κανένας από τον άνθρωπο είναι η εκπαίδευσή του»

Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου 2025, 23:40

- Newsroom

Πάνω από 300 νέες και νέους ακαδημαϊκούς, που αποτελούν τη χρυσή γενιά του

τόπου μας, βράβευσε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη στη φετινή «Γιορτή των

αρίστων», που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη» στο δημαρχείο

Πανοράματος. Σε μια σεμνή, αλλά ιδιαίτερα ουσιαστική γιορτή τιμήθηκαν οι νέοι
Απόρρητο  - Όροι
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φοιτητές και φοιτήτριες, δημότες του δήμου μας, που εισήλθαν στις Ανώτατες

Σχολές της χώρας.

«Απόψε ο Δήμος μας τιμά τα παιδιά του, τα παιδιά που αγωνίζονται, τα παιδιά που

πετυχαίνουν» είπε ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Από

εσάς θα φτιαχτεί η καινούρια Ελλάδα που θα είναι καλύτερη από αυτήν που σας

παραδίδουμε εμείς, χρειάζεται πράξεις, συνεργασία και ενότητα», είπε

απευθυνόμενος στα παιδιά. Ο κ. Καϊτεζίδης, μεταξύ άλλων, έκανε ειδική αναφορά

στους δασκάλους και στην οικογένεια, στους γονείς και στους παππούδες και τις

γιαγιάδες, που «είναι οι ρίζες μας» και έχουν τη δική τους καθοριστική συμβολή

στην πορεία και την επιτυχία των παιδιών. 
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«H αριστεία δεν είναι μόνο διακρίσεις και πτυχία. Δεν μετριέται σε βαθμούς και

βραβεία. Η αριστεία, στην πιο ουσιαστική της μορφή, είναι πάνω από όλα

ανθρωπιά, αρχές και αξίες. Αριστεία είναι να αγωνίζεσαι για το καλύτερο χωρίς να

ξεχνάς το καλό. Να ξεχωρίζεις όχι γιατί είσαι πάνω από τους άλλους, αλλά γιατί

στέκεσαι δίπλα τους. Η πραγματική αριστεία κρίνεται και μετριέται αλλού. Στη

συνείδηση, στην ενσυναίσθηση και στην ευθύνη.

Αυτό είναι και το πραγματικό νόημα της αποψινής γιορτής» ανέφερε

χαρακτηριστικά ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Δεν είναι η ζωή, η αριστεία ενός

σταδίου. Χρειάζεται η διεκδίκηση, χρειάζεται η τόλμη, η αμφισβήτηση, ο

προβληματισμός, αλλά χρειάζονται και τα όνειρα, χρειάζεται και η προσπάθεια

για να φτάσετε σε αυτούς τους υψηλούς στόχους» ανέφερε ο κεντρικός ομιλητής,

ο πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

καθηγητής Κυριάκος Αναστασιάδης, συγχαίροντας τον Δήμαρχο για την

πρωτοβουλία να βραβεύει των αγώνα και την επιτυχία των νέων παιδιών. «Το μόνο

πράγμα το οποίο δεν μπορεί να το πάρει κανένας από τον άνθρωπο είναι η

εκπαίδευσή του. Και η εκπαίδευση στην ουσία γίνεται περιουσία όταν πραγματικά

μεταφέρεται σε κοινωνικό επίπεδο» είπε απευθυνόμενος στα παιδιά. Εξήρε τη νέα

γενιά, τη Gen Z, κάνοντας αναφορές σε πρόσφατη έρευνα του ΑΠΘ και στις

απαντήσεις που έδωσαν οι φοιτητές, ενώ τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι «η εκπαίδευση

είναι μια συνεχιζόμενη διαδικασία και κυρίως είναι μια διαδικασία δύο πλευρών. 

Είναι ο δάσκαλος και είναι ο μαθητής».

Η «Γιορτή των Αρίστων» ξεκίνησε με μια ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή, την

απονομή στον δημότη και επιχειρηματία Κώστα Λειβαδόπουλο του ανωτάτου

διπλώματος Μονωδίας, το οποίο έλαβε από το Δημοτικό Ωδείο, ικανοποιώντας

την διαχρονική του αγάπη για τη μουσική.  Ο κ. Λειβαδόπουλος, μιλώντας από το
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βήμα της εκδήλωσης, επιφύλαξε μια προτροπή για τα παιδιά: «Ποτέ μην

εγκαταλείψετε τα όνειρά σας και τις επιθυμίες σας, παράλληλα με τις σπουδές

σας και τον επαγγελματικό σας προσανατολισμό, ασχοληθείτε με ό,τι σας

εμπνέει και σας ευχαριστεί». 

Παρόντες, μεταξύ άλλων, οι βουλευτές Θεόδωρος Καράογλου και Θεοφάνης

Παππάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής Διακυβέρνησης Νίκος Τζόλλας ως

εκπρόσωπος της Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνάς Αηδονά, οι

αντιδήμαρχοι Ελένη Γιαννούδη, Σοφία Σαουρίδου, Νίκη Ζώτου, ο δημοτικός

σύμβουλος και πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας και

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σοφοκλής Κάλτσιος, πρόεδροι τοπικών

συμβουλίων, δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, ο π. Περιφερειακός Διευθυντής

Εκπαίδευσης Γ. Καρατάσιος κ.ά. Την εκδήλωση παρουσίασε ο

δημοσιογράφος Γιάννης Κεσσόπουλος.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ # Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη # φοιτητές

Διαβάστε περισσότερα

Θεσσαλονίκη: Δικογραφία σε βάρος εννέα ατόμων που

δρούσαν ως «αυτόκλητοι τιμωροί»

πριν 4 λεπτά
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